

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年11月14日
【会社名】	森六ホールディングス株式会社
【英訳名】	MORIROKU HOLDINGS COMPANY, LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長執行役員 最高経営責任者 黒瀬 直樹
【本店の所在の場所】	東京都港区南青山一丁目1番1号
【電話番号】	03-3403-6102
【事務連絡者氏名】	執行役員 経理、IR担当 経理部長 小岩井 無我
【最寄りの連絡場所】	東京都港区南青山一丁目1番1号
【電話番号】	03-3403-6102
【事務連絡者氏名】	執行役員 経理、IR担当 経理部長 小岩井 無我
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2024年5月14日開催の取締役会において、2025年4月1日を効力発生日として、当社の完全子会社である森六テクノロジー株式会社（以下「MT」）および森六ケミカルズ株式会社（以下「MC」）の外国法人管理事業以外のすべての事業を吸収分割（以下「本分割」）により、当社に承継させることを決議しましたので、金融商品取引法第24条の5第4項および企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の規定に基づき、2024年5月14日付で臨時報告書を提出いたしました。

その後、2024年6月18日開催の当社定時株主総会において定款を一部変更することが承認され、同日開催の当社取締役会において当社代表者の役職名を変更することを決議いたしました。

また、2024年11月14日開催の取締役会において、MTおよびMCの商号を外国法人管理事業の事業内容に応じた商号へ変更することを目的に、MTの商号を森六テクノロジー・オーバーシーズ・ホールディングス株式会社へ、MCの商号を森六ケミカルズ・オーバーシーズ・ホールディングス株式会社へ本分割の効力発生日に変更すること、MTおよびMCは事業会社から中間持株会社への移行に伴い事業規模が縮小することから、資本の効率化のため2025年3月31日を効力発生日として、MTおよびMCのそれぞれの資本金の額を350百万円から10百万円へ変更することを決議いたしました。

また、2024年5月14日付臨時報告書「2 報告内容（5）本分割の後の吸収分割承継会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容」において未定となっておりました純資産の額および総資産の額が確定するとともに、記載事項に一部変更がございました。

以上の理由により、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

2 報告内容

(1) 本分割の相手会社に関する事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

(5) 本分割の後の吸収分割承継会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

3【訂正箇所】

訂正箇所は___線を付して表示しております。

2 報告内容

(1) 本分割の相手会社に関する事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

(訂正前)

. MT

(2024年3月31日現在)

商号	森六テクノロジー株式会社
本店の所在地	東京都港区南青山1-1-1 新青山ビル東館18階
代表者の氏名	代表取締役 社長執行役員 栗田 尚
資本金の額	350百万円
純資産の額	23,615百万円
総資産の額	34,740百万円
事業の内容	自動車用樹脂成形部品の製造・販売

. MC

(2024年3月31日現在)

商号	森六ケミカルズ株式会社
本店の所在地	東京都港区南青山1-1-1 新青山ビル東館18階
代表者の氏名	代表取締役 社長執行役員 文字 英人
資本金の額	350百万円
純資産の額	9,112百万円
総資産の額	23,390百万円
事業の内容	化学品等の販売および輸出入

(訂正後)

. M T

(2024年3月31日現在)

商号	森六テクノロジー株式会社
本店の所在地	東京都港区南青山1-1-1 新青山ビル東館18階
代表者の氏名	代表取締役 社長執行役員 栗田 尚
資本金の額	350百万円
純資産の額	23,615百万円
総資産の額	34,740百万円
事業の内容	自動車用樹脂成形部品の製造・販売

- (注) 1. 2024年6月18日付で代表取締役は森田和幸に変更されました。
 2. 2025年4月1日付で商号を森六テクノロジー・オーバーシーズ・ホールディングス株式会社へ変更予定です。
 3. 2025年3月31日付で資本金の額を10百万円へ変更予定です。

. M C

(2024年3月31日現在)

商号	森六ケミカルズ株式会社
本店の所在地	東京都港区南青山1-1-1 新青山ビル東館18階
代表者の氏名	代表取締役 社長執行役員 文字 英人
資本金の額	350百万円
純資産の額	9,112百万円
総資産の額	23,390百万円
事業の内容	化学品等の販売および輸出入

- (注) 1. 2025年4月1日付で商号を森六ケミカルズ・オーバーシーズ・ホールディングス株式会社へ変更予定です。
 2. 2025年3月31日付で資本金の額を10百万円へ変更予定です。

(5) 本分割の後の吸収分割承継会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

(訂正前)

商号	森六株式会社(2025年4月1日変更予定)
本店の所在地	東京都港区南青山1-1-1 新青山ビル東館18階
代表者の氏名	代表取締役 社長執行役員 黒瀬 直樹
資本金の額	1,640百万円
純資産の額	現時点では確定していません。
総資産の額	現時点では確定していません。
事業の内容	自動車用樹脂成形部品の製造・販売 化学品等の販売および輸出入

- (注) 商号の変更は、2024年6月18日開催予定の当社定時株主総会において定款の一部変更が承認され、かつ本分割に必要とされる手続きが完了することが条件となります。

(訂正後)

商号	森六株式会社(2025年4月1日変更予定)
本店の所在地	東京都港区南青山1-1-1 新青山ビル東館18階
代表者の氏名	代表取締役社長執行役員 最高経営責任者 黒瀬 直樹
資本金の額	1,640百万円
純資産の額	37,694百万円
総資産の額	66,363百万円
事業の内容	自動車用樹脂成形部品の製造・販売 化学品等の販売および輸出入

- (注) 1. 商号の変更は、本分割に必要とされる手続きが完了することが条件となります。
 2. 純資産の額および総資産の額は2024年3月31日現在の貸借対照表を基準に算出したものであり、実際の額とは異なる可能性があります。

以上